



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО СУМСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ «СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ
МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»**

НАКАЗ

22.09.2022

м. Суми

№ *116-ДП*

Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»

Відповідно до розділу X Закону України «Про запобігання корупції», рішення Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) від 22.09.2017 № 734 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб», Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, з метою визначення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, причин, умов та наслідків можливого їх вчинення, визначення ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації корупційних ризиків, для розроблення та впровадження інструментів доброчесності у діяльності комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»

НАКАЗУЮ:

1. Розпочати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» у форматі самооцінювання.

2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити надання кандидатур для включення до складу робочої групи з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» уповноваженому з антикорупційної

діяльності у термін до 07.10.2022 на електронну адресу kadry.edu.nb@gmail.com.

3. Уповноваженому з антикорупційної діяльності забезпечити формування персонального складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

4. Провідному інженеру-програмісту оперативно-диспетчерської служби Карпенку С.Ю. забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» у строк не пізніше 3 робочих днів з дня його підписання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Виконуючий обов'язки
директора**

Сергій БУТЕНКО